

日前,网友曝光了在“反赌风暴”中锒铛入狱的前国脚申思的照片,照片中的申思正身着民俗服装打着腰鼓参加文艺演出。不过在中国足坛反赌案中,申思并不是最大的“鱼”。那么,当年入狱的巨头们在狱中的生活如何呢?



李冬生



张建强



蔚少辉



申思



杨一民



南勇



陆俊



谢亚龙

# 打起腰鼓跳起舞 旧人依旧笑春风?

## 中国足坛反赌案中人今何在 谢亚龙狱中帮人按摩 南勇打牌娱乐

### 谢亚龙自称公司老总 主动帮狱友按摩

谢亚龙曾任足协副主席和足球管理中心主任。谢亚龙因受贿罪,被判有期徒刑10年6个月,并处没收财产人民币20万元。

据报道,平时话不多的谢亚龙到了牢里竟然非常“健谈”,他告诉狱友自己是上市公司老总,年薪上百万;而曾以“叉腰肌”一词轰动一时的谢亚龙,到了牢里,利用起了自己的专业知识,主动帮狱友们按摩。狱友们普遍反映,虽然听不懂谢亚龙的按摩理论,但他的按摩真的很舒服。

### 南勇狱中每日静坐悔过 晚上打扑克娱乐

南勇曾任足球管理中心主任、足协副主席。南勇因受贿罪,被判有期徒刑10年6个月,罚金20万元。

据报道,虽然南勇身份特殊,但在看守所期间并没有享受到单间待遇,与普通的在押犯是一样的。每天的生活起居都是一样的:早上6点起床,洗漱整理内务,过后就吃早饭打扫卫生。每天上午的9点到11点,在押人员都会在监室内静坐悔过,并且有专人组织学习,午饭时间过后继续静坐悔过,直到晚饭前。白天生活非常枯燥,但是晚上的生活却相对比较丰富。晚上7点过后,南勇可以在看守所里看《新闻联播》,也可以读书看报纸,甚至可以和其他在押人员一起打扑克,直到9点半熄灯睡觉。

### 杨一民狱中苦读刑满想教书

杨一民曾任足球运动管理中心副主任、中国足协副主席,在2012年2月的第一批足坛反赌扫黑案件宣判中,杨一民被判有期徒刑10年6个月,罚金20万元。

据《新京报》报道,押解在看守所期间,杨一民并不需要

劳动。他每天会通过电视和报纸看新闻,偶尔也会翻阅一些相关法律法规的书籍。宣判后,王树静透露,杨一民表示还想为中国足球做点事,也想去大学教书。在看守所这段时间,他一直在写东西,同时也在看很多书籍,思考一些问题。

### 张建强狱中为中国女足写发展规划

张建强曾任足协裁判委员会秘书长、女子部主任,在2012年2月的第一批足坛反赌扫黑案件宣判中,张建强因为受贿罪被判处有期徒刑12年,并处没收财产25万元。

据《大连晚报》报道,去年年底,著名足球评论家金汕在他的博客中透露消息称,由张建强的好友——前中体产业的王奇牵线,张建强在狱中把自己积累多年的足球经验落于

笔端,为中国女足写一个发展规划,待遇按照专家给。据王奇透露,张建强态度良好,心态也从最初的紧张、悔恨归于平静,决心有良好表现,争取减刑。

### 李志民狱中感谢球迷惦记

李志民是原陕西国力董事长,在2012年2月的第一批足坛反赌扫黑案件宣判中,因非国家工作人员受贿罪被判有期徒刑5年,没收财产人民币25

万元。据西部网消息,李志民今年初转到了西安监狱服刑,陕西省球迷协会会长柯兴平见到他时,他精神状态很好,比之前

壮实了许多。见到昔日的老熟人,李志民甚至激动得落泪,委托柯兴平向陕西球迷表达谢意,感谢大家还没有忘记他,还这么关心惦记他。

### 周伟新疑似已出狱或接近出狱

周伟新是涉案金额最少的一名,也是刑罚相对最轻的一个。在2012年2月的第一批足坛反赌扫黑案件宣判中,周伟

新因非国家工作人员受贿罪以及对非国家工作人员行贿罪被判处有期徒刑三年半。宣判时,周伟新已经被羁

押了两年左右,如果距离宣判也过了一年半时间,周伟新很有可能刑满释放或者接近刑满释放。

### 陆俊狱中名气大 避答足球问题

昔日的著名“金哨”陆俊在2012年2月的第一批足坛反赌扫黑案件宣判中被判处有期徒刑5年零6个月,没收个人财产10

万元人民币。据《成都商报》报道,被羁押在沈阳某看守所期间,陆俊的名气很大,同监的人都知道

他是足球裁判,不过每每问起关于裁判的事,陆俊几乎都不会回答。中新

### 蔚少辉狱中爱哭 聊足球两眼放光

据媒体报道,曾是中国男足领队的蔚少辉最爱哭、最脆弱。他的狱友称,蔚少辉在女儿生日那天哭,结婚纪念日也哭。看守所里的他像抓救命稻草一样拥抱宗教:双手合十“阿弥陀佛”,又在前额和胸前点下“上帝保佑”,其他宗教的餐前礼蔚少辉也学,还跟卖淫团伙的小伙学破魔障的法印。如果聊到足球,蔚少辉两眼放光,他会滔滔不绝地跟身边人讲球,一讲就是一个小时。

### 李冬生:鲜有报道

李冬生曾任足协裁判委员会主任,在2012年6月中国足坛反赌扫黑案第二轮宣判中,李冬生因受贿罪、贪污罪被判有期徒刑9年,并没收财产10万元。对于李冬生在监狱中的生活,媒体鲜有报道。

### 网友围观

#### “好好改造 重新做人”

当申思这张照片在网络被曝光以后,自然是立即引起无数网友的围观,不少网友表示,申思的气色看上去不错,而且好像还长胖了,“看来伙食不错,在里面过得不差,好好改造吧,出来重新做人”。